

Σεπτέμβριος 2018

Έτος 17^ο

Τεύχος Νο 37



Σεμινάριο ΒΕΘ για τον εξωδικαστικό μηχανισμό: 52.073 αιτήσεις έχουν υποβληθεί στην ηλεκτρονική πλατφόρμα

Περισσότερους αυτοματισμούς και ευελιξία διαθέτει, από 10.09.2018, η πλατφόρμα του εξωδικαστικού μηχανισμού, γεγονός που, αναμένεται να αποτελέσει σύμφωνα με την Ειδική Γραμματεία Διαχείρισης Ιδιωτικού Χρέους, το εφελτήριο για να την χρησιμοποιήσουν περισσότεροι ενδιαφερόμενοι για τη ρύθμιση των οφειλών τους. Μάλιστα το επόμενο διάστημα αναμένεται να ξεκινήσει η διαβούλευση, στην οποία η χώρα μας θα μετέχει, για την κατάρτιση ευρωπαϊκής οδηγίας προκειμένου να προκύψει ένα κοινό πλαίσιο για τις επιχειρήσεις που αντιμετωπίζουν προβλήματα οφειλών και τον τρόπο ρύθμισης αυτών. Στα παραπάνω αναφέρθηκε ο Ειδικός Γραμματέας Διαχείρισης Ιδιωτικού Χρέους, Φώτης Κουρμούσης που ήταν εισηγητής στο σεμινάριο που διοργάνωσε το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης με θέμα «Ρύθμιση Χρεών Επιχειρήσεων, Ελευθέρων Επαγγελματιών και Αγροτών προς ΑΑΔΕ, ΕΦΚΑ και Τράπεζες – Κόκκινα Δάνεια». Ερωτηθείς μάλιστα για το ενδεχόμενο παράτασης του εξωδικαστικού μηχανισμού ο κ. Κουρμούσης τόνισε πως ένα πλαίσιο σαν αυτό που υφίσταται αναμφίβολα θα πρέπει να συνεχίσει να υπάρχει, καθώς οι επιπτώσεις της κρίσης θα παραμείνουν για καιρό ακόμη. Είπε, δε χαρακτηριστικά, πως οι επιχειρήσεις 'δεν είναι φουσαρμόνικα' ώστε να ανοίγει και να κλείνει μία ρύθμιση. Αξίζει να σημειωθεί, σύμφωνα με τα στατιστικά στοιχεία της ΕΓΔΙΧ, πως για τον εξωδικαστικό μηχανισμό εκκίνησαν τη διαδικασία, μέχρι και τις 7 Σεπτεμβρίου 52.073 επιχειρήσεις, ελεύθεροι επαγγελματίες και αγρότες, 17.421 πέρασαν επιτυχώς την επιλεξιμότητα, ενώ συνολικά 240 περιπτώσεις ολοκλήρωσαν επιτυχώς και ρύθμισαν τα χρέη τους. Την ανάγκη να αποτελέσει ουσιαστικό εργαλείο, χωρίς προσκόμματα, ο εξωδικαστικός μηχανισμός για τη ρύθμιση των οφειλών των επιχειρήσεων επεσήμανε ο πρόεδρος του ΒΕΘ, Αναστάσιος Καπνοπώλης υπογραμμίζοντας πως «η κατάσταση της πραγματικής οικονομίας είναι ζοφερή και χρειάζεται επείγοντως λύσεις. Δύο στις τρεις μικρομεσαίες επιχειρήσεις αδυνατούν να αντεπεξέλθουν στις υποχρεώσεις τους προς τις τράπεζες». «Σαν επιμελητηριακή κοινότητα ζητήσαμε να δημιουργηθεί ένας αποτελεσματικός μηχανισμός, που θα επιτρέπει τη διαχείριση του μεγάλου όγκου υποθέσεων με ταχύτητα» σημείωσε ο κ. Καπνοπώλης. Ως σημαντικό αγκάθι για την πορεία του εξωδικαστικού μηχανισμού χαρακτήρισε ο επικεφαλής του Τμήματος Ενημέρωσης Οφειλών του ΒΕΘ, σύμβουλος επιχειρήσεων Γιάννης Ρουκάς, τη στάση που τηρούν οι τράπεζες απέναντι στους οφειλέτες. «Καταγράφονται τεράστιες καθυστερήσεις από την πλευρά των τραπεζών, ζητούν παρατάσεις και τελικά φαίνεται να επιλέγουν το δρόμο των πλειστηριασμών» επισήμανε ο κ. Ρουκάς τονίζοντας πως «θα πρέπει να καταβληθεί πίεση προκειμένου να γίνουν περισσότερο συνεργάσιμες οι τράπεζες αναφορικά με τον εξωδικαστικό μηχανισμό».

Τα μέχρι στιγμής στατιστικά στοιχεία

Σύμφωνα με τα στατιστικά στοιχεία που αφορούν στις 57 εβδομάδες λειτουργίας του εξωδικαστικού (3/8/2017 – 07/09/2018), τις 31 εβδομάδες για τη ρύθμιση οφειλών ελευθέρων επαγγελματιών (5/2/2018–07/09/2018) και τις 10 εβδομάδες για τη ρύθμιση οφειλών αγροτών (27/6/2018-07/09/2018):



Επιχειρήσεις

- 35.405 εκκίνησαν τη διαδικασία
- 7.379 πέρασαν επιτυχώς την επιλεξιμότητα
- 1.487 αιτήσεις υποβλήθηκαν: 468 σε διμερή διαπραγμάτευση και 1019 σε διαπραγμάτευση με πολλαπλούς πιστωτές
- 629 βεβαίωση πληρότητας και 380 έναρξη διαπραγμάτευσης με πολλαπλούς πιστωτές
- 70 ολοκληρώθηκαν επιτυχώς και ρύθμισαν τα χρέη τους

Ελεύθεροι επαγγελματίες

- 15.890 εκκίνησαν τη διαδικασία
- 9.486 πέρασαν επιτυχώς την επιλεξιμότητα
- 1.972 αιτήσεις υποβλήθηκαν
- 163 ολοκληρώθηκαν επιτυχώς προς ΑΑΔΕ και 155 προς ΚΕΑΟ και ρύθμισαν τα χρέη τους (στα νούμερα αυτά συμπεριλαμβάνονται αιτήσεις που ολοκληρώθηκαν επιτυχώς και με τους δύο πιστωτές)

Αγρότες

- 778 εκκίνησαν τη διαδικασία
- 556 πέρασαν επιτυχώς την επιλεξιμότητα
- 65 αιτήσεις υποβλήθηκαν
- 4 ολοκληρώθηκαν επιτυχώς προς ΑΑΔΕ και 3 προς ΚΕΑΟ και ρύθμισαν τα χρέη τους (στα νούμερα αυτά συμπεριλαμβάνονται αιτήσεις που ολοκληρώθηκαν επιτυχώς και με τους δύο πιστωτές).



Επιστολή ΒΕΘ, ΕΒΕΘ, ΕΕΘ προς Γεροβασίλη: Λερναία Ύδρα το παραεμπόριο στη Θεσσαλονίκη

Σε ... Γη της επαγγελίας για το λαθρεμπόριο και το παραεμπόριο εξελίσσεται η Θεσσαλονίκη την ώρα που στην καρδιά της πόλης καταγράφεται καθημερινά έξαρση της εγκληματικότητας. Μεγάλος αριθμός παράνομων πωλητών, συναθροίζονται κατά μήκος της οδού Αριστοτέλους, στο ύψος της Εγνατίας, όπου βρίσκονται τα κτήρια του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης και του Επαγγελματικού Επιμελητηρίου της πόλης, καθώς και στην περιοχή της αγοράς Καπάνι, παρενοχλώντας και περιορίζοντας τη δυνατότητα εύκολης διέλευσης των διερχόμενων. Το αποτέλεσμα είναι προϊόντα, αμφίβολης προέλευσης, χαμηλής ποιότητας να κατακλύζουν την εν λόγω περιοχή καθώς και άλλους εμπορικούς δρόμους της Θεσσαλονίκης, υπονομεύοντας, με τον τρόπο αυτό τη λειτουργία των νόμιμων, στεγασμένων και υπαίθριων εμπορικών επιχειρήσεων. Όπως επισημαίνουν εκπρόσωποι του επιχειρηματικού κόσμου «η διαιώνιση αυτής της κατάστασης στερεί σημαντικούς πόρους από το ελληνικό δημόσιο, ενώ ενισχύει την αίσθηση εγκατάλειψης και ατιμωρησίας στο κέντρο της πόλης».

Το ζήτημα της υποβάθμισης των όρων και συνθηκών λειτουργίας του αστικού και κοινωνικού ιστού του κέντρου της Θεσσαλονίκης στηλιτεύουν με κοινή επιστολή τους, προς την υπουργό Προστασίας του Πολίτη, Όλγα Γεροβασίλη, οι πρόεδροι του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου,



Αναστάσιος Καπνοπώλης, του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου, Ιωάννης Μασούτης και του Επαγγελματικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης, Μιχάλης Ζορπίδης. Η κατάσταση δεν μπορεί να χαρακτηριστεί παρά μόνον ως άκρως επικίνδυνη και προσβλητική για την Θεσσαλονίκη, καθώς θέτει σε κίνδυνο τη δημόσια υγεία, προκαλεί αίσθημα ανασφάλειας και φόβου στους διερχόμενους πολίτες, αλγινή εντύπωση στους επισκέπτες, λειτουργώντας άκρως αποτρεπτικά για την ανάπτυξη του τουρισμού, δημιουργεί ρύπανση καθώς οι μικροπωλητές επιμένουν να μη χρησιμοποιούν τους παρακείμενους κάδους, αλλά να αποθέτουν τα απορρίμματα τους στα φρεάτια των υπονόμων. Εν κατακλείδι, το φαινόμενο του παραεμπορίου πλήττει την οικονομία της χώρας. Τα επιμελητήρια, ως φορείς εκπροσώπησης των νόμιμων επιχειρήσεων της Θεσσαλονίκης, θεωρούν απαράδεκτη την κατάσταση και καλούν όλους τους αρμόδιους φορείς να συντελέσουν στην απομάκρυνση των μικροπωλητών, καθώς και στην πάταξη του παράνομου εμπορίου όλων των ειδών που δεν εμπίπτουν στη νόμιμη εμπορική διάθεση» συνεχίζει η επιστολή και καταλήγει «στο πλαίσιο της προφανούς ανάγκης για εξάλειψη του αθέμιτου ανταγωνισμού και την αποκατάσταση της ισονομίας, μέσω της πάταξης του λαθρεμπορίου και του παραεμπορίου, της αποκατάστασης της υγειονομικής ομαλότητας αλλά και του αισθητά ασφάλειας για όλους ανεξαιρέτως τους πολίτες, ζητούμε την άμεση επέμβαση της αστυνομίας αλλά και της δημοτικής αστυνομίας. Απαιτείται διαρκής παρουσία πέραν των οδών Εγνατία και Αριστοτέλους αλλά και στην ευρύτερη περιοχή της πλατείας Δικαστηρίων, παράλληλα με τη διεξαγωγή ελέγχων, με στόχο την πλήρη εξάλειψη του απαράδεκτου φαινομένου της λαθρεμπορίας αλλά και κάθε ανομίας, για την πρόληψη και καταστολή κάθε εγκληματικής ενέργειας». Αξίζει να σημειωθεί πως η επιστολή πέραν της κα. Γεροβασίλη έχει αποδέκτες τον υπουργό Οικονομικών Ευκλείδη Τσακαλώτο, τον περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας Απόστολο Τζιτζικώστα, τον δήμαρχο Θεσσαλονίκης Γιάννη Μπουτάρη, την εισαγγελιά εφετών Θεσσαλονίκης και τον γενικό αστυνομικό διευθυντή Θεσσαλονίκης.

«Διαβούλευση Ενιαίων Τεχνικών Προδιαγραφών φωτοαντιγραφικού χαρτιού A4, φωτοαντιγραφικού χαρτιού A3 και φωτοαντιγραφικού χαρτιού A4 ανακυκλωμένου»

Η Διεύθυνση Έρευνας Αγοράς και Τεχνικών Προδιαγραφών της Γενικής Διεύθυνσης Δημοσίων Συμβάσεων της Γενικής Γραμματείας Εμπορίου και Προστασίας Καταναλωτή του Υπουργείου Οικονομίας και Ανάπτυξης μας γνωρίζει ότι προτίθεται να επικαιροποιήσει τις Ενιαίες Τεχνικές Προδιαγραφές για φωτοαντιγραφικό χαρτί A4, φωτοαντιγραφικό χαρτί A3 και ανακυκλωμένο φωτοαντιγραφικό χαρτί A4, οι οποίες αναρτήθηκαν στην ιστοσελίδα του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ), www.promitheus.gov.gr, στο πεδίο "Διαβουλεύσεις" προς δημόσια διαβούλευση. Σας προσκαλεί να συμμετάσχετε ενεργά σε αυτόν τον τεχνικό διάλογο και να υποβάλετε παρατηρήσεις και προτάσεις. **Η υποβολή σχολίων** και οι οποιεσδήποτε παρατηρήσεις και προτάσεις επί των τεχνικών προδιαγραφών θα είναι δυνατή για είκοσι ημερολογιακές ημέρες από την ημερομηνία ανάρτησής τους στο ΕΣΗΔΗΣ, δηλαδή **μέχρι τις 30-09-2018**. Στόχος είναι οι τεχνικές προδιαγραφές να καλύπτουν τις ανάγκες του σκοπού για τον οποίο προορίζονται, να εξασφαλίζουν τα απαιτούμενα από τη νομοθεσία σχετικά με την ποιότητα, τη λειτουργικότητα και την ασφάλεια των προϊόντων και να προσδίδουν όρους αιφώρου ανάπτυξης και περιβαλλοντικής διαχείρισης στις δημόσιες συμβάσεις. Επιδιώκεται επίσης να εξασφαλίζουν ευρεία συμμετοχή, να αίρουν τυχόν εμπόδια και να ενισχύουν τον υγιή ανταγωνισμό, με στόχο τόσο το αμοιβαίο όφελος Δημοσίου και Ιδιωτικού τομέα, όσο και τη συντόμηση των διαγωνιστικών διαδικασιών.

Πρόσκληση σε ενημερωτική εκδήλωση παρουσίασης των δράσεων του ΕΠΑνΕΚ «Ψηφιακό Βήμα», «Ψηφιακό Άλμα» και «Ποιοτικός Εκσυγχρονισμός»

Στο πλαίσιο του σχεδιασμού σειράς ενημερωτικών εκδηλώσεων από την Ειδική Γραμματεία ΕΠ ΕΤΠΑ & ΤΣ/Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης του ΕΠΑνΕΚ και τον ΕΦΕΠΑΕ, η ΚΕΠΑ-ANEM, εταίρος του ΕΦΕΠΑΕ, σας προσκαλεί στην ανοιχτή ενημερωτική εκδήλωση που διοργανώνει, με θέμα: Παρουσίαση των Δράσεων του ΕΠΑνΕΚ «Ψηφιακό Βήμα», «Ψηφιακό Άλμα» και «Ποιοτικός Εκσυγχρονισμός» στις 17/9/2018, ημέρα Δευτέρα και ώρα 18:00 στο Δημαρχιακό Μέγαρο του Δήμου Θεσσαλονίκης, Λεωφόρος Βασιλέως Γεωργίου 1, Αίθουσα «Μανόλης Αναγνωστάκης», Θεσσαλονίκη. (Η αίθουσα είναι προσβάσιμη σε άτομα με περιορισμένη κινητικότητα. Πληροφορίες για συμμετοχή ΑμεΑ στο 2310-480.000). Η εκδήλωση πραγματοποιείται στο πλαίσιο της προκήρυξης των Δράσεων: • **Ψηφιακό Βήμα και Ψηφιακό Άλμα**, στόχος των οποίων είναι η ενίσχυση της ψηφιακής αναβάθμισης της ελληνικής επιχειρηματικότητας με έμφαση στον ψηφιακό μετασχηματισμό των πολύ μικρών, μικρών και μεσαίων επιχειρήσεων. Επιλέξιμες είναι δαπάνες που αφορούν στην προμήθεια, μεταφορά, εγκατάσταση και λειτουργία, εξοπλισμού πληροφορικής, κάθε μορφής ενέργειας και δαπάνες που αφορούν στην προμήθεια λογισμικού και σε παραμετροποίηση αυτού, όπως επίσης και κάθε μορφής υπηρεσίες που παρέχονται από τρίτους (hosting, παρουσία στα Social media κλπ). Ο επιχορηγούμενος προϋπολογισμός κάθε επενδυτικού σχεδίου κυμαίνεται από 5.000€ έως 50.000€ για το Ψηφιακό Βήμα και από 55.000€ έως 400.000€ για το Ψηφιακό Άλμα, ενώ το ποσοστό δημόσιας χρηματοδότησης είναι 50% και στις δύο Δράσεις.

• **Ποιοτικός Εκσυγχρονισμός**, που αφορά στην ενίσχυση των μεσαίων επιχειρήσεων (από 50 άτομα και άνω) των εννέα (9) τομέων προτεραιότητας του ΕΠΑνΕΚ (αγροδιατροφή/βιομηχανία τροφίμων, ενέργεια, εφοδιαστική αλυσίδα, πολιτιστικές και δημιουργικές βιομηχανίες, Τουρισμός, περιβάλλον, τεχνολογίες πληροφορικής και επικοινωνιών (ΤΠΕ), υγεία, υλικά-κατασκευές), επενδύοντας στον τεχνολογικό εκσυγχρονισμό τους. Επιλέξιμες δαπάνες αποτελούν η απόκτηση νέων σύγχρονων μηχανημάτων και εν γένει εξοπλισμού, η εισαγωγή συστημάτων πιστοποίησης-διαχείρισης ποιότητας, ο σχεδιασμός, η τυποποίηση και πιστοποίηση προϊόντων. Ο επιχορηγούμενος προϋπολογισμός κάθε επενδυτικού σχεδίου κυμαίνεται από 50.000€ έως 400.000 € και το ποσοστό δημόσιας χρηματοδότησης είναι 50%. Η Δημόσια Δαπάνη και των τριών Δράσεων συγχρηματοδοτείται από Εθνικούς Πόρους και την Ευρωπαϊκή Ένωση και ειδικότερα από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανταγωνιστικότητα, Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία (ΕΠΑνΕΚ)» του ΕΣΠΑ 2014 – 2020. Στην εκδήλωση οι ενδιαφερόμενοι θα έχουν τη δυνατότητα να πληροφορηθούν σε βάθος για τις δράσεις, να απευθύνουν ερωτήσεις και να αποκτήσουν μια ολοκληρωμένη εικόνα που θα τους βοηθήσει να υποβάλουν πλήρεις αιτήσεις. **Η είσοδος είναι ελεύθερη.**

Ενημερωτική εκδήλωση για την αγορά του Λιβάνου

Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Αθηνών και ο ΣΕΒ ενώνει της Επιχειρηματικής Αποστολής που θα πραγματοποιηθεί στην Βηρυτό μεταξύ 2-4 Οκτωβρίου 2018, διοργανώνουν ενημερωτική εκδήλωση για την αγορά του Λιβάνου, την Δευτέρα 17 Σεπτεμβρίου 2018, ώρα 14:00, στο ΕΒΕΑ (Ακαδημίας 7, 5ος όροφος). Δείτε το πρόγραμμα της εκδήλωσης στο σύνδεσμο <https://drive.google.com/file/d/1yWdBrwnbynkQIPcAr3GkwdGIP-HioYnDt/view>. Απαιτείται δήλωση συμμετοχής στον παρακάτω ηλεκτρονικό σύνδεσμο https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScvi44Ijw44CNAbN-Q_MtXnl749wVSzvgQTINJhjYllkV-alw/viewform έως την **Παρασκευή 14 Σεπτεμβρίου 2018.**

Δωρεάν Σεμινάριο: "Βιώσιμη Κοινωνική Επιχειρηματικότητα" στα Ανοιχτά Σχολεία στη Γειτονιά

Για λίγες μέρες, από τις 17 Σεπτεμβρίου έως τις 10 Οκτωβρίου 2018, σε έξι δημοτικά σχολεία του δήμου Θεσσαλονίκης θα στηθεί μια θερμοκοιτίδα καινοτομίας και γνώσης προβάλλοντας την έννοια του σύγχρονου επιχειρείν. Το κέντρο ανάπτυξης κοινωνικής αλληλέγγυας οικονομίας Solidarity Mission, στο πλαίσιο του προγράμματος "Ανοιχτά Σχολεία στη Γειτονιά" του δήμου Θεσσαλονίκης, ανακοινώνει την έναρξη νέων τμημάτων για τον κύκλο εκπαιδευτικών σεμιναρίων «Βιώσιμη Κοινωνική Επιχειρηματικότητα». Ο κύκλος σεμιναρίων «Βιώσιμη Κοινωνική Επιχειρηματικότητα» στοχεύει στην γνωριμία των συμμετεχόντων με την Κοινωνική Επιχειρηματικότητα και τους στόχους της Βιώσιμης Ανάπτυξης του ΟΗΕ και στην εκπαίδευσή τους στις βασικές γνώσεις που χρειάζεται να κατέχουν προκειμένου να σχεδιάσουν ένα επιχειρηματικό μοντέλο κοινωνικής επιχείρησης, που επιτελεί τον κοινωνικό ή/και περιβαλλοντικό σκοπό της, ενώ ταυτόχρονα είναι οικονομικά βιώσιμη. Απευθύνεται σε ενήλικες ανέργους, εργαζόμενους ή επαγγελματίες κάθε ηλικίας, που ενδιαφέρονται να δημιουργήσουν βιώσιμες λύσεις, για κοινωνικά και περιβαλλοντικά προβλήματα της τοπικής κοινότητας μέσω της κοινωνικής επιχειρηματικότητας. Ενότητες Εκπαιδευτικού Προγράμματος: - Κοινωνική Επιχειρηματικότητα και Κοινωνικός Αντίκτυπος, - Παγκόσμιος Στόχος Βιώσιμης Ανάπτυξης (Agenda 2030), - Ανάπτυξη Επιχειρηματικής Ιδέας και Επιχειρηματικού Μοντέλου, - Παρουσίαση Επιχειρηματικών Μοντέλων Κοινωνικών Επιχειρήσεων Τα σεμινάρια έχουν συνολική διάρκεια 12 ώρες και θα διεξαχθούν σε τρεις συναντήσεις των τεσσάρων ωρών σε επιλεγμένα Ανοιχτά Σχολεία του δήμου Θεσσαλονίκης. Η συμμετοχή είναι δωρεάν με απαραίτητη δήλωση συμμετοχής συμπληρώνοντας την φόρμα: <http://bit.ly/sse-thess>. Εισηγητής: Απόστολος Παπαλεξίου, Ιδρυτής Solidarity Mission, Εκπαιδευτής Κοινωνικής Επιχειρηματικότητας. Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε τηλεφωνικά στο 694 626 5653 ή με Email στο info@openschoolsthess.gr, Facebook Event. Η δράση «Βιώσιμη Κοινωνική Επιχειρηματικότητα» υλοποιείται στο πλαίσιο του προγράμματος "Ανοιχτά Σχολεία στη Γειτονιά", μια πρωτοβουλία της Διεύθυνσης Εκπαίδευσης και Αθλητισμού του δήμου Θεσσαλονίκης σε συνεργασία με την Creativity Platform (ΑΜΚΕ) και αποκλειστικό δωρητή το Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος.

Διεθνής Επιχειρηματική Εκδήλωση , 15-17 Οκτωβρίου 2018, Πορτογαλία

Η Διεθνής Επιχειρηματική Εκδήλωση – Nersant Business International Meeting 2018 θα πραγματοποιηθεί στις 15-17 Οκτωβρίου 2018 στην Πορτογαλία. Οι στόχοι της εκδήλωσης αφορούν την προώθηση της διεθνοποίησης των εταιρειών και των προϊόντων, τη δημιουργία επιχειρηματικών σχέσεων μεταξύ όλων των συμμετεχουσών χωρών, την προσέλκυση επενδύσεων στην Πορτογαλία και την ενθάρρυνση των πορτογαλικών επενδύσεων στις εκπροσωπούμενες χώρες αλλά και την ενίσχυση και σύνταξη επιχειρηματικών εταιρικών σχέσεων για το μέλλον. Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης και σύμφωνα με τον τομέα και τους στόχους κάθε συμμετέχουσας εταιρείας, θα πραγματοποιηθούν μεμονωμένες συναντήσεις, διμερείς επαφές και εταιρικές επισκέψεις. Για την εγγραφή σας επισκεφτείτε τον παρακάτω σύνδεσμο: <http://business.nersant.pt/en/login/>. Για περισσότερες πληροφορίες: site: <http://business.nersant.pt/en/>, τηλ: +351 249 839 500, e-mail: business@nersant.pt.

«Πράσινη» γιορτή «Voltάρω 2018»

Την «πράσινη» γιορτή, αφιερωμένη στην ηλεκτροκίνηση, με τίτλο «Voltάρω 2018», διοργανώνουν την Κυριακή 16 Σεπτεμβρίου 2018 (από τις 10 το πρωί έως τις 8 το βράδυ), στη Νέα Παραλία της Θεσσαλονίκης η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας και η Αντιπεριφέρεια Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος. Δύο μεγάλες θεματικές του «Voltάρω 2018»: η πρώτη αφορά στη βιώσιμη αστική μετακίνηση, εμπλουτισμένη φέτος με περισσότερα και πολύ πιο εντυπωσιακά εκθέματα και η δεύτερη σχετίζεται με τη βιώσιμη ανάπτυξη, όπου στόχος είναι η παρουσίαση στο ευρύ κοινό των πλεονεκτημάτων της κυκλικής οικονομίας, των καλών πρακτικών της ανακύκλωσης, αλλά και τους τρόπους με τους οποίους μπορεί η τοπική αυτοδιοίκηση να στηρίξει αυτή την προσπάθεια. Σε ό,τι αφορά την ενότητα της βιώσιμης αστικής μετακίνησης, η δράση «Voltάρω 2018» περιλαμβάνει μία...υψηλών Volt οικολογική περιήγηση στον κόσμο των ηλεκτροκίνητων μέσων μεταφοράς. Οι επισκέπτες θα έχουν τη δυνατότητα να εξερευνήσουν ηλεκτρικά υποβοηθούμενα e-bikes, απόλυτα ελεγχόμενα από ένα smartphone, ηλεκτρικά πατινία και ηλεκτρικά ποδήλατα σε τρεις τροχούς και ηλεκτρικά scooter, με κάποια από τα οποία θα μπορούν να κάνουν και μικρές βόλτες σε ελεγχόμενους χώρους. Στο «Voltάρω 2018» οι επισκέπτες θα δουν και θα ενημερωθούν από ειδικούς για το πρώτο ελληνικό ηλεκτρικό αυτοκίνητο. Θα δουν επιτόπου ένα πάρκινγκ που θα είναι ταυτόχρονα και φωτοβολταϊκός σταθμός οχημάτων, αλλά και τα ηλεκτροκίνητα οχήματα καθαριότητας που έχει προμηθευτεί ο Δήμος Θεσσαλονίκης, σταθμοί φόρτισης ηλεκτρικών αυτοκινήτων και ηλεκτροκινούμενα αυτοκίνητα που κυκλοφορούν σήμερα στην παγκόσμια αγορά. Οι επισκέπτες θα μπορούν να οδηγήσουν στο φορητό προσομοιωτή οικολογικής οδήγησης του I.M.E.T. του E.K.E.T.A. για να μάθουν το περιβαλλοντικό αποτύπωμα που αφήνει η οδηγική τους συμπεριφορά, αν καταναλώνουν άσκοπα καύσιμα και προκαλούν μεγάλες εκπομπές ρύπων. Το «Voltάρω 2018» περιλαμβάνει επίσης επιδείξεις από μη επανδρωμένα τηλεκατευθυνόμενα αεροσκάφη (drones) και ενημέρωση από τους ειδικούς για τις ωφέλιμες χρήσεις τους στην καθημερινότητα, καθώς και ηλεκτροκίνητα ανεμόπτερα της Αερολέσχης Σερρών. Η δεύτερη θεματική της εκδήλωσης για τη Βιώσιμη Ανάπτυξη περιλαμβάνει το εικονικό εργαστήριο του «Voltάρω 2018», όπου θα παρουσιαστεί το εύρος των ανακυκλώσιμων υλικών, οι τρόποι σωστής ανακύκλωσης, οι νέες δομές συγκέντρωσης ανακυκλώσιμων υλικών που οργανώνονται από την αυτοδιοίκηση, καθώς και μερικά από τα εκατοντάδες χρήσιμα προϊόντα που προέρχονται από την ανακύκλωση απορριμμάτων. Οι επισκέπτες θα έχουν τη δυνατότητα να δουν επί τόπου τα στάδια παραγωγής κομπόστ από οργανικά απορρίμματα. Επίσης, στο «Voltάρω 2018» θα παρουσιαστεί ένα ολοκληρωμένο Πράσινο Σημείο Συγκέντρωσης Ανακυκλώσιμων Υλικών, ένας οργανωμένος χώρος ανακύκλωσης που προσφέρει κίνητρα στους πολίτες για να ανακυκλώσουν σε όλη την αλυσίδα των επαναχρησιμοποιήσιμων υλικών. η πιο εξελιγμένη μορφή της συγκεκριμένης δομής, για την οποία έχει εκδηλωθεί έντονο ενδιαφέρον από αρκετούς δήμους». «Πρόκειται για ένα ειδικά διαμορφωμένο όχημα, που μπορεί να πηγαίνει στις γειτονιές και να συλλέγει πλαστικό, γυαλί, μέταλλο, σύνθετες συσκευασίες (τετραπάκ), απόβλητα ηλεκτρικού εξοπλισμού (μικρές ηλεκτρικές συσκευές), ακόμη και τηγανέλαια. Επίσης, διαθέτει μικρή πρέσα, ενώ στους επισκέπτες θα γίνει ενημέρωση σχετικά με τη μέθοδο της αναπνοοτικής ανακύκλωσης, της διάθεσης πόντων και αναπνοοτικών μπόνους ως κινήτρων για να υιοθετήσουν τις καλές πρακτικές της ανακύκλωσης».

4^ο Πανελλαδικό Επαγγελματικό Συνέδριο με τίτλο: «ΒΑΛΕ ΨΗΛΑ ΤΟΝ ΠΗΧΗ», στις 22 Σεπτεμβρίου 2018

Η Πρόεδρος του μη κερδοσκοπικού οργανισμού BUSINESS MENTALITY κ. Αϊντα Νίκα διοργανώνει το 4^ο Πανελλαδικό Επιχειρηματικό Συνέδριο με τίτλο: «ΒΑΛΕ ΨΗΛΑ ΤΟΝ ΠΗΧΗ», το οποίο θα πραγματοποιηθεί στις 22 Σεπτεμβρίου 2018, στο Συνεδριακό Κέντρο Τράπεζας Πειραιώς στη Θεσσαλονίκη.

Για περισσότερες πληροφορίες: site: www.business-mentality.com, τηλ: +30 2311 221517, e-mail: info@business-mentality.com.

Διαγωνισμός καινοτόμων ιδεών της Αλεξάνδρειας ζώνης Καινοτομίας με θέμα την κυκλική οικονομία

Ο διαγωνισμός φέρει την ιδέα σου με θέμα την κυκλική οικονομία που διοργανώνει η Αλεξάνδρεια Ζώνη Καινοτομίας, στο πλαίσιο του Διεθνούς Συνεδρίου ECOCITY FORUM – Κυκλική Οικονομία στις έξι νέες Πόλεις (3-5 Οκτωβρίου 2018 στη Θεσσαλονίκη), θα πραγματοποιηθεί στις 5 Οκτωβρίου 2018. Αιτήσεις συμμετοχής μέχρι 28 Σεπτεμβρίου 2018. Περισσότερες πληροφορίες : www.thessinnozone.gr, www.ecocityforum.eu

Πολυπρόσωπη ΙΚΕ διαθέσιμη μέσω e-ΥΜΣ

Με ηλεκτρονικό τρόπο μέσω της Ηλεκτρονικής Υπηρεσίας Μιας Στάσης (e-ΥΜΣ) είναι πλέον διαθέσιμη και η ίδρυση πολυπρόσωπης Ιδιωτικής Κεφαλαιουχικής Εταιρείας (ΙΚΕ). Η διαδικασία θα είναι η ίδια, δηλαδή, τα στοιχεία σύστασης θα καταχωρούνται, όπως και στην περίπτωση των μονοπρόσωπων ΙΚΕ, χωρίς να κατατεθεί κανένα έγγραφο και το σύστημα θα έχει τη δυνατότητα να διατηρεί τα στοιχεία που καταχωρούνται για ένα τρίμηνο, μέχρι να ολοκληρωθούν οι εκκρεμότητες από την πλευρά των ιδρυτών της εταιρείας, ενώ σε διαφορετική περίπτωση θα διαγράφονται αυτόματα. Επομένως, μέσω της ψηφιακής πλατφόρμας <http://eypms.businessportal.gr> οι ενδιαφερόμενοι, είναι πλέον σε θέση να ολοκληρώσουν όλες τις απαραίτητες διαδικασίες για τη σύσταση της εταιρείας τους.

9ος Διαγωνισμός Υποτροφιών του ACT-American College of Thessaloniki

Για ένατη συνεχή χρονιά το ACT – American College of Thessaloniki, δίνει τη δυνατότητα σε νέους από όλη την Ελλάδα να διεκδικήσουν πλήρεις ή μερικές υποτροφίες για τα προπτυχιακά και μεταπτυχιακά προγράμματα σπουδών του, σε ένα ακαδημαϊκό περιβάλλον υψηλών διεθνών προδιαγραφών. Οι εξετάσεις θα πραγματοποιηθούν στη Θεσσαλονίκη στη Βιβλιοθήκη Bissell του ACT την Παρασκευή 14 Σεπτεμβρίου 2018, στις 18:00, και οι ενδιαφερόμενοι έχουν τη δυνατότητα να δηλώσουν συμμετοχή μέχρι και την ημέρα των εξετάσεων. Ο μη κερδοσκοπικός εκπαιδευτικός οργανισμός προσφέρει έξι (6) υποτροφίες 100%, μία για κάθε ένα από τα παρακάτω προπτυχιακά προγράμματα: • Business Administration, • Business Computing, • Computer Science, • English, • International Relations. • Psychology. Επίσης χορηγεί δύο (2) υποτροφίες 100%, μία για κάθε ένα από τα μεταπτυχιακά του προγράμματα: • MBA (Master of Business Administration), • MS in Hospitality and Tourism Management. Επιπλέον, σημαντικός αριθμός μερικών υποτροφιών θα δοθεί και σε υποψήφιους που θα συγκεντρώσουν υψηλή βαθμολογία στις εξετάσεις. Όλοι οι υποψήφιοι θα λάβουν μέρος σε μία ηλεκτρονική εξέταση γνώσεων και ικανοτήτων, πολλαπλής επιλογής, η οποία θα διαρκέσει 1 ώρα και 15 λεπτά. Η εξέταση θα είναι στα Ελληνικά και δεν απαιτεί προετοιμασία. (Περισσότερες πληροφορίες για τις προϋποθέσεις συμμετοχής στο <http://www.act.edu/scholarship-competition>).

Δίπλωμα εξειδίκευσης στην Εργονομία και ΥΑΕ, ΕΛΙΝΥΑΕ – ΑΤΕΙΘ

Το Κέντρο Επιμόρφωσης και Δια Βίου Μάθησης (Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ) του «Αλεξάνδρειου» Τεχνολογικού Εκπαιδευτικού Ιδρύματος Θεσσαλονίκης (ΑΤΕΙΘ) σε συνεργασία με το ΕΛ.ΙΝ.Υ.Α.Ε. και το Εργαστήριο Εμβιομηχανικής & Εργονομίας του Τμήματος Φυσικοθεραπείας του ΑΤΕΙΘ υλοποιεί πρόγραμμα εξειδίκευσης στην Εργονομία και ΥΑΕ (Diplome on Ergonomics and OHS). Το πρόγραμμα διάρκειας 95 ωρών (9 Μονάδες ECTS - ECVET) απευθύνεται σε αποφοίτους ΑΕΙ και ΤΕΙ και θα υλοποιηθεί σε 8 διήμερα (Παρασκευή απόγευμα-Σάββατο) στο ΑΤΕΙΘ Θεσσαλονίκης. Για περισσότερες πληροφορίες και την προκήρυξη του προγράμματος ακολουθήστε τον παρακάτω σύνδεσμο. <http://idve.teithe.gr/index.php/prokirixis-pdve>

Επαναδραστηριοποίηση του Γραφείου ΟΕΥ στο Σεράγεβο

Η Β8 Διεύθυνση Επιχειρηματικής Ανάπτυξης του Υπουργείου Εξωτερικών μας ενημερώνει σχετικά με την επαναδραστηριοποίηση του Γραφείου ΟΕΥ στο Σεράγεβο μετά την εκεί τοποθέτηση του Συμβούλου ΟΕΥ Α' Λεωνίδα Παπακωνσταντινίδη. Περισσότερες πληροφορίες: τηλ: (0038733) 560551, φαξ: (0038700) 203512, e-mail: ecocom-sarajevo@mfa.gr, gremb.sjv@mfa.gr.

Η Ακαδημία Ρομποτικής του Πανεπιστημίου Μακεδονίας

Η Ακαδημία Ρομποτικής του Πανεπιστημίου Μακεδονίας εξελίσσεται και επεκτείνει τις δράσεις της στη βιομηχανική ρομποτική, με εξειδικευμένα προγράμματα επαγγελματικής κατάρτισης για τον Ελληνικό παραγωγικό τομέα. Μετά τα επιτυχημένα προγράμματα εκπαιδευτικής ρομποτικής σε όλη την Ελλάδα και τις διεθνώς βραβευμένες εφαρμογές κοινωνικής ρομποτικής, προχωρά στη δημιουργία του πρώτου προγράμματος επαγγελματικής κατάρτισης στη βιομηχανική ρομποτική. Τα προγράμματα της Ακαδημίας Ρομποτικής του Πανεπιστημίου Μακεδονίας δίνουν έμφαση στην εξοικείωση με τα σύγχρονα περιβάλλοντα και τον εξοπλισμό και συμπληρώνουν το κενό ανάμεσα στην εκπαίδευση και τη βιομηχανική πραγματικότητα. Προσφέρουν εξειδικευμένη hands-on κατάρτιση σε μελλοντικούς ή εν ενεργεία επαγγελματίες του Αυτοματισμού (χειριστές ρομπότ, εγκαταστάτες, συντηρητές, κτλ.). Ταυτόχρονα απευθύνονται σε στελέχη επιχειρήσεων και υπεύθυνους παραγωγικών μονάδων προσφέροντας τους εξοικείωση με τη Ρομποτική και επιμόρφωση για τις δυνατότητές της και εξελίξεις στον τομέα. Για περισσότερες πληροφορίες: site: <https://robotics.uom.gr/>, τηλ: +302310891483, e-mail: robotics@uom.gr.

Ενημερωτικό Δελτίο του Υπουργείου Εμπορίου της Τουρκίας

Από το Εμπορικό Τμήμα του Γενικού Προξενείου της Τουρκίας στη Θεσσαλονίκη έχει αποσταλεί στο Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης ενημερωτικό δελτίο που έχει ετοιμάσει το Υπουργείο Εμπορίου της Τουρκίας. Το δελτίο είναι στην αγγλική γλώσσα και περιέχει ειδήσεις για την οικονομία, αναφορές για τους τομείς εξαγωγών, περιφέρειες και για τις επιχειρηματικές αποστολές στις εκθέσεις που πραγματοποιούνται στην Τουρκία. Το εν λόγω δελτίο έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του ΒΕΘ: www.veth.gov.gr στη διαδρομή: Κατηγορίες – Επιχειρηματικά Νέα - Ειδήσεις.

Καινοτόμοι επιχειρηματίες συζητούν γιατί η Θεσσαλονίκη είναι IN ...Novation Friendly

Γνωρίστε από κοντά τους καινοτόμους επιχειρηματίες των εταιρειών BookingClinic, Elektronio, Stonewave, Leaders Lab, IQTaxi, Blockchain και SentiGeek που διοργανώνει η Αλεξάνδρεια ζώνη Καινοτομίας στις 15 Σεπτεμβρίου, 13.00-14.00 στο Keynote Stage Digital Greece, Περίπτερο 12 της 83^{ης} ΔΕΘ. Δήλωση συμμετοχής στο https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSedZuA5FpQhrjf4HVQdD_Py_9PGZhyd12QSunZBf1Jips21Vw/viewform

Απόφαση Υπουργού Οικονομικών Γεωργίας για τον τρόπο μεταφορά σίτου άλευρων σίτου κα της εξαγωγής /εισαγωγή από/στη Γεωργία

Όπως μας ενημερώνει το Γραφείο Οικονομικών και Εμπορικών Υποθέσεων της Ελληνικής Πρεσβείας στην Τυφλίδα (Τηλέφωνο: 00995322942858, ΦΑΞ: 00995322 941886, Ηλ.Ταχυδρομείο: ecocom-tbilisi@mfa.gr) σύμφωνα με απόφαση του Υπουργού Οικονομικών της Γεωργίας Ι. Machavriani (22/8/2018), η εισαγωγή στη Γεωργία και η εξαγωγή από τη Γεωργία σίτου και σμιγαδιού (κωδ. Σ.Ο. 1001) και άλευρων σίτου ή σμιγαδιού (κωδ. Σ.Ο. 110100) θα επιτρέπεται μόνο δια θαλάσσης ή σιδηροδρομικής μεταφοράς. Η οδική μεταφορά των ανωτέρω προϊόντων θα επιτρέπεται μόνο σε ορισμένες περιπτώσεις και κατόπιν έγκρισης από τη Φορολογική Υπηρεσία του γεωργιανού Υπουργείου Οικονομικών. Η απόφαση τίθεται σε ισχύ από 15 Σεπτεμβρίου 2018. Αιτία της απαγόρευσης στην οδική μεταφορά των εν λόγω προϊόντων, σύμφωνα με τον Υπουργό Οικονομικών, συνιστά η συμφόρηση που παρατηρείται με ουρές φορτηγών και αυτοκινήτων στο τελωνείο του Larsi (σύνορα Γεωργίας-Ρωσίας) που συνιστά συνθηθέστερη δίοδο για τις εισαγωγές/εξαγωγές σιτηρών, δυσχεραίνοντας την είσοδο τουριστών στη Γεωργία. Σύμφωνα με στοιχεία της γεωργιανής στατιστικής υπηρεσίας, την περίοδο Ιανουαρίου-Ιουλίου 2018 οι εξαγωγές σίτου από τη Γεωργία ανήλθαν σε 1,32 εκ. δολ. ενώ οι εισαγωγές σε 62,4 εκ.\$ (Πηγή: AGORA News Letter).

Επιχειρηματική αποστολή στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας

Το Τουρκικό Προξενείο στη Θεσσαλονίκη μας ενημερώνει ότι μεταξύ των ημερομηνιών 13-17 Οκτωβρίου 2018 πρόκειται να πραγματοποιηθεί Διεθνή Έκθεση «INTERMOB 2018-31st WOOD PROCESSING MACHINES, CUTTING TOOLS, HAND TOOLS FAIR», από την εταιρία "Tuyap Exhibition Group" στην Τουρκία -ISTANBUL- στο TUYAP FAIR CONVENTION AND CONGRESS CENTER- με την επιχορήγηση του σχετιζόμενου φορέα εξαγωγής. Στην έκθεση προσκαλούνται τα στελέχη των διοικήσεων των εταιριών που δραστηριοποιούνται στους τομείς: Βιομηχανίες δασικών προϊόντων, Μηχανήματα επεξεργασίας ξύλου, Εταιρίες φινιρίσματος επιφανειών, Εταιρείες επεξεργασίας ξύλου και πλαστικών, Εταιρείες εξοικονόμησης ενέργειας και κλιματισμού, Μηχανικοί και εταιρείες παροχής υπηρεσιών για τη βιομηχανία ξύλου, Χρήση υπολειμμάτων ξύλου και ενεργειακών εταιρειών, Κατασκευαστές εξοπλισμού και εξαρτημάτων μηχανημάτων. Παράλληλα με την έκθεση υπάρχει ειδική οργάνωση από το Υπουργείο Οικονομικών της Τουρκίας, η οποία διαρκεί 3 μέρες και περιλαμβάνει επίσκεψη στον εκθεσιακό χώρο καθώς και συναντήσεις με τους παραγωγούς. Κατά τη διάρκεια των ημερομηνιών της Έκθεσης (12-15 Οκτωβρίου 2018) το Υπουργείο θα καλύψει τα έξοδα διαμονής ενός εκπροσώπου από κάθε εταιρία για 3 νύχτες σε ξενοδοχείο 5 αστέρων. Τα έξοδα διαμονής θα καλυφθούν μόνο εφόσον οι επισκέπτες λάβουν μέρος στο συγκεκριμένο πρόγραμμα και ταξιδέψουν στις συγκεκριμένες ημερομηνίες (12-15 Οκτωβρίου 2018) (διαμονή 3 νυχτών). Σε περίπτωση που οι επισκέπτες επιθυμούν να ταξιδέψουν λιγότερες μέρες ή σε διαφορετικές ημερομηνίες, θα πρέπει να καλύψουν οι ίδιοι τα έξοδα τους. Οι εταιρείες που θέλουν να λάβουν μέρος στην έκθεση να μην προβούν σε προγραμματισμό του ταξιδιού προτού λάβουν την τελική έγκριση από τη Πρεσβεία, γιατί λόγω αυξημένου ενδιαφέροντος στην έκθεση ενδέχεται το υπουργείο να μειώσει τον αριθμό των συμμετεχόντων. Οι εταιρίες που θέλουν να επισκεφθούν την έκθεση πρέπει να συμπληρώσουν τη σχετική αίτηση μέχρι τις **28/09/2018** στο φαξ: 2310254448 ή στο email: selanik@ticaret.gov.tr. Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 2310254460, φαξ: 2310254448, e-mail: selanik@ekonomi.gov.tr, site: <http://agacmakinesi.com/en/>.

Επιχειρηματικά Νέα

B8 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

Η Β8 Διεύθυνση Επιχειρηματικής Ανάπτυξης του Υπουργείου Εξωτερικών απέστειλε το μηνιαίο ενημερωτικό δελτίο επιχειρηματικής πληροφόρησης «Γνους Πράττε» για τον Αύγουστο 2018.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν με : τηλ: 210 3682766, φαξ: 210 3682771, e-mail: b08@mfa.gr, ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr.

ΑΙΓΥΠΤΟΣ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδος στο Κάιρο, απέστειλε Ενημερωτικό Δελτίο για τις Οικονομικές και Επιχειρηματικές Ειδήσεις Αιγύπτου για τον μήνα Αύγουστο του 2018.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στο Κάιρο (www.agora.mfa.gr), τηλ: +202-27948482, 27952036, email: ecocom-cairo@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr.

ΗΝΩΜΕΝΟ ΒΑΣΙΛΕΙΟ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδος στο Λονδίνο, απέστειλε τις Κλαδικές Τεχνικές Μελέτες επί επιπτώσεων σε τομείς της οικονομίας από ενδεχόμενη μη κατάληξη διαπραγμάτευσης Εξόδου και άτακτη αποχώρηση (No Brexit Deal).

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στο Λονδίνο (www.agora.mfa.gr/gb66), τηλ. +44 (0) 2077278860, e-mail: ecocom.london@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr.

ΙΡΑΚ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων στο Ερμπίλ της Πρεσβείας της Ελλάδος στη Βαγδάτη, απέστειλε Ενημερωτικό Δελτίο για τις Οικονομικές και Επιχειρηματικές Ειδήσεις (Τεύχος 20) για τον Αύγουστο του 2018.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στο Ερμπίλ (www.agora.mfa.gr/iq122), e-mail: ecocom-erbil@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr.

ΠΓΔΜ

Το Γραφείο Οικονομικών και Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στα Σκόπια, απέστειλε Ενημερωτικό Δελτίο Νο 23 Αύγουστος 2018 με θέμα «Επισκόπηση οικονομικών, εμπορικών και επιχειρηματικών ειδήσεων για την ΠΓΔΜ».

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στα Σκόπια: www.agora.mfa.gr, τηλ: +389 2 3129456, 3129458, φαξ: +389 2 3129441, e-mail: ecocom-skopje@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr.

ΡΩΣΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδος στη Μόσχα, απέστειλε Ενημερωτικό Δελτίο Οικονομικών και Επιχειρηματικών Ειδήσεων που συνέταξε το Γραφείο ΟΕΥ Μόσχας για τον Αύγουστο 2018.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στη Μόσχα (www.agora.mfa.gr), email: ecocom-moscow@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr.

Ζητήσεις συνεργασίας

Το Εμπορικό & Βιομηχανικό Επιμελητήριο Αθηνών ανακοινώνει στα μέλη του και σε κάθε ενδιαφερόμενο ότι οι αναφερόμενες στη συνέχεια ελληνικές επιχειρήσεις του εξωτερικού, επιθυμούν να επικοινωνήσουν με ελληνικές, προκειμένου να συνεργαστούν στους τομείς που αναφέρονται στην κάθε ζήτηση.

ΓΕΡΜΑΝΙΑ

ΕΤΑΙΡΙΑ ΓΛΥΚΑΝΤΙΚΩΝ ΟΥΣΙΩΝ. Τύπος: Συνεργασία

Από: 04/09/2018 Έως: 04/09/2019
Ημ/νία Τροποποίησης: 04/09/2018
Κατηγορία: ΑΓΟΡΑ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ ΓΙΑ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΕΤΑΙΡΙΕΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΓΛΥΚΑΝΤΙΚΩΝ ΟΥΣΙΩΝ
Επιχείρηση: TSI GMBH & CO KG
Υπεύθυνος: JAROSLAW BICKI
SUDRING 26, D-27404, ZEVEN, ΓΕΡΜΑΝΙΑ
Τηλέφωνο: 004942819383574, E-mail: jbicki@tsi.de
Αρ. Πρωτοκόλλου: B.14432 Ημ/νία Επιστολής: 20/08/2018
Α/Α Επιστολής: 0

ΙΝΔΙΑ

ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΜΕΤΑΛΛΩΝ. Τύπος: Συνεργασία

Από: 04/09/2018 Έως: 04/09/2019
Ημ/νία Τροποποίησης: 04/09/2018
Κατηγορία: ΑΓΟΡΑ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ ΜΕΤΑΛΛΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΑΠΟ ΚΑΤΕΔΑΦΙΣΕΙΣ ΚΤΙΡΙΩΝ, ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗ ΠΑΛΑΙΩΝ ΠΛΟΙΩΝ ΚΑΙ ΑΜΑΞΟΣΤΟΙΧΙΩΝ
Επιχείρηση: ARROW IMPEX
ΙΝΔΙΑ. E-mail: arrowimpex@gmail.com
Αρ. Πρωτοκόλλου: B.14506 Ημ/νία Επιστολής: 21/08/2018
Α/Α Επιστολής: 0

ΙΡΑΚ

ΕΛΛΙΟΔΕΝΔΡΑ. Τύπος: Συνεργασία

Από: 04/09/2018 Έως: 04/09/2019
Ημ/νία Τροποποίησης: 04/09/2018
Κατηγορία: ΑΓΟΡΑ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ
ΟΛΛΑΝΔΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ, ΠΟΥ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΠΟΙΕΙΤΑΙ ΣΤΟ ΙΡΑΚ, ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΤΑΙ ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ ΕΛΛΙΟΔΕΝΔΡΩΝ
Επιχείρηση: Η YOUNIS
Υπεύθυνος: EMAN HANOON, ΙΡΑΚ. Τηλέφωνο: 009647704755622. E-mail: ehanoon@hotmail.com
Αρ. Πρωτοκόλλου: B.12898 Ημ/νία Επιστολής: 13/07/2018
Α/Α Επιστολής: 0

ΙΣΡΑΗΛ

ΠΡΟΙΟΝΤΑ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ. Τύπος: Συνεργασία

Από: 04/09/2018 Έως: 04/09/2019
Ημ/νία Τροποποίησης: 04/09/2018
Κατηγορία: ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕ ΕΤΑΙΡΙΕΣ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ
Επιχείρηση: BETANET
Υπεύθυνος: YONAT KEREN, ΙΣΡΑΗΛ. Τηλέφωνο: 0097235631020, E-mail: yonatk@chamber.org.il, WEB: <http://www.betanet.co.il>
Αρ. Πρωτοκόλλου: B.14505.4 Ημ/νία Επιστολής: 21/08/2018
Α/Α Επιστολής: 4

ΙΣΡΑΗΛ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΜΠΥΡΑ. Τύπος: Συνεργασία

Από: 04/09/2018 Έως: 04/09/2019
Ημ/νία Τροποποίησης: 04/09/2018
Κατηγορία: ΑΓΟΡΑ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ
ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΜΠΥΡΑΣ
Επιχείρηση: RADEX IMPORT & MARKETING LTD
Υπεύθυνος: YONAT KEREN, ΙΣΡΑΗΛ. Τηλέφωνο: 0097235631020, E-mail: yonatk@chamber.org.il, WEB: <http://www.radex.co.il>
Αρ. Πρωτοκόλλου: B.13631.1 Ημ/νία Επιστολής: 27/07/2018
Α/Α Επιστολής: 1

Ζητήσεις συνεργασίας (Συνέχεια)

ΙΣΡΑΗΛ

ΔΟΜΙΚΑ ΥΛΙΚΑ. Τύπος: Συνεργασία

Από: 04/09/2018 Έως: 04/09/2019
Ημ/νία Τροποποίησης: 04/09/2018
Κατηγορία: ΑΓΟΡΑ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕ ΕΤΑΙΡΙΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΘΥΡΩΝ ΚΑΙ ΠΑΡΑΘΥΡΩΝ ΑΠΟ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ, ΞΥΛΟ ΚΑΙ ΓΥΑΛΙ
Επιχείρηση: OPEN ALUMINIUM DESIGN LTD
Υπεύθυνος: YONAT KEREN
ΙΣΡΑΗΛ. Τηλέφωνο: 0097235631020, E-mail: yonatk@chamber.org.il, WEB: <http://www.innout.co.il>
Αρ. Πρωτοκόλλου: B.13631.2 Ημ/νία Επιστολής: 27/07/2018
Α/Α Επιστολής: 2

ΙΣΡΑΗΛ

ΤΣΑΝΤΕΣ ΚΑΙ ΑΞΕΣΟΥΑΡ. Τύπος: Συνεργασία

Από: 04/09/2018 Έως: 04/09/2019
Ημ/νία Τροποποίησης: 04/09/2018
Κατηγορία: ΑΓΟΡΑ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕ ΕΤΑΙΡΙΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΤΣΑΝΤΩΝ, ΠΟΡΤΟΦΟΛΙΩΝ ΚΑΙ ΓΥΑΛΙΩΝ ΗΛΙΟΥ
Επιχείρηση: DJANGO TRADE LTD
Υπεύθυνος: YONAT KEREN
ΙΣΡΑΗΛ. Τηλέφωνο: 0097235631020, E-mail: yonatk@chamber.org.il. Αρ. Πρωτοκόλλου: B.13631.3 Ημ/νία Επιστολής: 27/07/2018 Α/Α Επιστολής: 3

ΙΣΡΑΗΛ

ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ. Τύπος: Συνεργασία

Από: 04/09/2018 Έως: 04/09/2019
Ημ/νία Τροποποίησης: 04/09/2018
Κατηγορία: ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕ ΕΤΑΙΡΙΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
Επιχείρηση: ANGELS BUSINESS PARTNERS ABP
Υπεύθυνος: YONAT KEREN
ΙΣΡΑΗΛ. Τηλέφωνο: 0097235631020, E-mail: yonatk@chamber.org.il, WEB: <http://www.angels4u.co.il/businesspartners/>
Αρ. Πρωτοκόλλου: B.13631.4 Ημ/νία Επιστολής: 27/07/2018
Α/Α Επιστολής: 4

ΙΣΡΑΗΛ

ΠΡΟΙΟΝΤΑ ΥΓΙΕΙΝΗΣ. Τύπος: Συνεργασία

Από: 04/09/2018 Έως: 04/09/2019
Ημ/νία Τροποποίησης: 04/09/2018
Κατηγορία: ΑΓΟΡΑ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕ ΕΤΑΙΡΙΕΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ ΥΓΙΕΙΝΗΣ
Επιχείρηση: KB GOODS PRODUCTS & PROJECTS
Υπεύθυνος: YONAT KEREN
ΙΣΡΑΗΛ. Τηλέφωνο: 0097235631020, E-mail: yonatk@chamber.org.il, WEB: <http://www.kbgoods.co.il>
Αρ. Πρωτοκόλλου: B.13631.5 Ημ/νία Επιστολής: 27/07/2018
Α/Α Επιστολής: 5

ΙΣΡΑΗΛ

ΟΙΚΙΑΚΕΣ ΣΥΣΚΕΥΕΣ. Τύπος: Συνεργασία

Από: 04/09/2018 Έως: 04/09/2019
Ημ/νία Τροποποίησης: 04/09/2018
Κατηγορία: ΑΓΟΡΑ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕ ΕΤΑΙΡΙΕΣ ΟΙΚΙΑΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ
Επιχείρηση: QUANTIM LTD
Υπεύθυνος: YONAT KEREN
ΙΣΡΑΗΛ
Τηλέφωνο: 0097235631020
E-mail: yonatk@chamber.org.il
WEB: <http://www.tupperware-il.co.il>
Αρ. Πρωτοκόλλου: B.13631.7 Ημ/νία Επιστολής: 27/07/2018
Α/Α Επιστολής: 7

Εκθέσεις στην Ελλάδα

AGROfest ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Πόλη: Λιβαδειά, Βοιωτία . **Ημερομηνία:** 19-23 Σεπτεμβρίου
Εκθέματα: Μηχανήματα, εξοπλισμοί, εφόδια, παραδοσιακά προϊόντα . **Πληροφορίες:** Site: <http://www.viotiachamber.gr> , τηλ: 22610-28281.

EXPOMES 2018-3^Η ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΈΚΘΕΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ & ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΙΕΡΑΣ ΠΟΛΕΩΣ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ

Πόλη: Λιμάνι Μεσολογγίου. **Ημερομηνία:** 20-23 Σεπτεμβρίου
Εκθέματα: Προώθηση επιχειρηματικότητας, τοπικών προϊόντων και υπηρεσιών. **Πληροφορίες:** τηλ: 2631 025561, 6906667800, e-mail: expomess2018@gmail.com

6^Η ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΓΕΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΑΡΤΑΣ

Πόλη: Εκθεσιακό Κέντρο «ΚΩΣΤΑΣ ΒΑΓΙΑΣ», Άρτα
Ημερομηνία: 27 Σεπτεμβρίου-03 Οκτωβρίου
Εκθέματα: Προβολή τοπικών προϊόντων, ειδών διατροφής, προϊόντων τεχνολογίας και παροχής υπηρεσιών
Πληροφορίες: site: www.e-artas.gr , τηλ: 2681028728, e-mail: epimarta@otenet.gr . (Δήλωση συμμετοχής έως 20 Σεπτεμβρίου 2018)

SER-EXPO 2018

Πόλη: Αύλειος χώρος Διοικητηρίου ΠΕ, Σέρρες
Ημερομηνία: 28-30 Σεπτεμβρίου
Εκθέματα: 4η Διεθνής Επιχειρηματική Έκθεση Σερρών
Πληροφορίες: Site: <http://www.ser-expo.org/serexpo/articles/profile.jsp> , τηλ: +30 23210 99744 e-mail: eleftheriadiou@eves.gr

9^Η ΈΜΠΟΡΟ-ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΙΑΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ ΠΙΕΡΙΑΣ (9^Η ΕΒΕΠ-ΚΜ 2018)

Πόλη: Οικισμός Ανδρομάχης, Κατερίνη, Πιερία
Ημερομηνία: 28 Σεπτεμβρίου-03 Οκτωβρίου
Εκθέματα: Επιχειρηματική δραστηριότητα, Γενική Έκθεση
Πληροφορίες: site: <http://www.champier.gr> , τηλ: 23510 23211 εσωτ.. 3 & 7, e-mail: champier@otenet.gr

ATHENS HOME EXPO

Πόλη: Αθήνα, Ελλάδα. **Ημερομηνία:** 29 Σεπτεμβρίου- 7 Οκτωβρίου 2018
Εκθέματα: 43^η Έκθεση σπιτιού.
Πληροφορίες: Site: <http://www.athenshomeexpo.gr/> τηλ: 210.2621444 e-mail: info@romvos.gr

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ 2018

Πόλη: Λιμάνι Κορίνθου, Κόρινθος. **Ημερομηνία:** 3-7 Οκτωβρίου
Εκθέματα: Προβολή και προώθηση τοπικών προϊόντων και υπηρεσιών . **Πληροφορίες:** site: <http://peloponnisos2018.gr/> , τηλ: 27410 24464, e-mail: anaptyxiaki@korinthiacc.gr

26^Η ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΚΘΕΣΗ «ΚΑΒΑΛΑΕΧΡΟ 2018»

Πόλη: Νέα Καρβάλη, Καβάλα. **Ημερομηνία:** 5-9 Οκτωβρίου
Εκθέματα: Προώθηση επιχειρηματικών συνεργασιών
Πληροφορίες: site: www.kcci.gr , τηλ: 2510 222212, e-mail: info@chamberofkavala.gr

SYSKEVASIA 18

Πόλη: Metropolitan Expo, Αθήνα. . **Ημερομηνία:** 12-15 Οκτωβρίου 2018.
Εκθέματα: Έκθεση Συσκευασιών, Μηχανημάτων, Εκτυπώσεων & Logistics. **Πληροφορίες:** Site: <http://syskevasia-expo.gr/> , <http://www.graphicarts.gr/portal/showitem.php?artid=8187>

PLASTICA 18

Πόλη: Metropolitan Expo, Αθήνα. **Ημερομηνία:** 12-15 Οκτωβρίου.
Εκθέματα: Έκθεση Πλαστικών, Μηχανημάτων, Καλουπιών & Ανακύκλωσης. **Πληροφορίες:** Site: <http://plastica-expo.gr/> , <http://www.graphicarts.gr/portal/showitem.php?artid=8187>

Εκθέσεις στην Ελλάδα

ΕΚΘΕΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ-ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ-ΓΑΣΤΡΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΟΙΝΟΥ

Πόλη: Ζάππειο Μέγαρο, Αθήνα.
Ημερομηνία: 19-21 Οκτωβρίου
Εκθέματα: Έκθεση τουρισμού, γαστρονομίας και οίνου
Πληροφορίες: Site: <http://europegastronomy-athens2018.com/> , τηλ: (+30) 2110129575, e-mail: info@mact.gr

16^Η ΕΜΠΟΡΟΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 2018

Πόλη: Καπναποθήκες Καρδίτσας, Περιφερειακή Οδός Καρδίτσας-Τρικάλων. **Ημερομηνία:** 12-16 Οκτωβρίου
Εκθέματα: Αγροτουρισμός, πρωτογενής τομέας, τρόφιμα και ποτά, γεωργία, κτηνοτροφία, οικιακός και επαγγελματικός εξοπλισμός, ενέργεια, τεχνολογία περιβάλλοντος, εναλλακτικές μορφές ενέργειας και αυτοκίνητο
Πληροφορίες: Site: <https://www.karditsaexpo.gr/> , τηλ: +30 210 2772244, e-mail: info@karditsaexpo.gr

1^Η ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΚΛΑΔΙΚΗ ΈΚΘΕΣΗ ΑΡΩΜΑΤΩΝ & ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΩΝ ΦΥΤΩΝ & ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΑΥΤΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Πόλη: Εκθεσιακό Κέντρο Κοζάνης, Κοζάνη
Ημερομηνία: 19-21 Οκτωβρίου 2018
Εκθέματα: έκθεση αρωματικών & φαρμακευτικών φυτών και προϊόντων αυτών
Πληροφορίες: Τηλ: (+30) 24610-41693 & 34669, e-mail: chambers@otenet.gr , κα Κατερίνα Καρακουλάκη.

KOSMIMA 2018

Πόλη: Εκθεσιακό Κέντρο ΔΕΘ, Θεσσαλονίκη
Ημερομηνία: 20-22 Οκτωβρίου 2018
Εκθέματα: Κοσμήματα, ωρολόγια, πολύτιμοι λίθοι, μηχανήματα & εξοπλισμός .
Πληροφορίες: Site: <https://kosmima.helexpo.gr/>

GRAND TOURIST EXPO 2018

Πόλη: Ιωάννινα, Ελλάδα. **Ημερομηνία:** 25-28 Οκτωβρίου 2018
Εκθέματα: Ξενοδοχειακές Επιχειρήσεις & Εξοπλισμός, Αεροπορικές & Ναυτιλιακές Εταιρίες, Ταξιδιωτικά γραφεία, τοπικά προϊόντα, Αρχαιολογικοί χώροι, Μουσεία, Σπήλαια
Πληροφορίες: Site: www.kyklos-ektheseis.gr , τηλ: 26510-37114 e-mail: kyklosek@otenet.gr

ERGO MARATHON EXPO 2018

Πόλη: Κλειστό Γήπεδο Φαλήρου, Αθήνα.
Ημερομηνία: 8– 10 Νοεμβρίου
Εκθέματα: Αθλητισμός, διατροφή, υγεία & τουρισμός
Πληροφορίες: Site: www.be-best.gr , τηλ: 216 9390312, e-mail: info@be-best.gr

METAL MACHINERY

Πόλη: Metropolitan Expo, Αθήνα
Ημερομηνία: 9 – 11 Νοεμβρίου
Εκθέματα: Μηχανήματα & Τεχνολογίες Επεξεργασίας Μετάλλου & Βιομηχανικού Εξοπλισμού
Πληροφορίες: Site: <http://www.metalmachinery.gr/> , τηλ: (+30) 2.111.801.801, e-mail: info@texpo.gr

PHILOXENIA

Πόλη: ΔΕΘ, Θεσσαλονίκη
Ημερομηνία: 9-11 Νοεμβρίου
Εκθέματα: 34^η Διεθνής Έκθεση τουρισμού
Πληροφορίες: Site: <https://philoxenia.helexpo.gr/> , τηλ: 2310 291111 e-mail: exhibitions@helexpo.gr

HOTELIA

Πόλη: ΔΕΘ, Θεσσαλονίκη
Ημερομηνία: 9 – 11 Νοεμβρίου
Εκθέματα: Διεθνής Έκθεση Ξενοδοχειακού Εξοπλισμού
Πληροφορίες: Site: <https://hotelia.helexpo.gr/> , τηλ: 2310 291 161, e-mail: hotelia@helexpo.gr

Διεθνείς Εκθέσεις

RUBBER INDUSTRY FAIR

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία
Ημερομηνία: 24-27 Οκτωβρίου 2018
Εκθέματα: Προϊόντα καουτσούκ, πρώτες ύλες, μηχανήματα
Πληροφορίες: site: <http://kaucukistanbul.com/en/> , τηλ: 90 (212) 867 11 00, e-mail: nurkulacoglu@tuyap.com.tr

4th INTER DYE & TEXTILE PRINTING EURASIA

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία
Ημερομηνία: 25-27 Οκτωβρίου 2018
Εκθέματα: Κλωστοϋφαντουργικά προϊόντα, Χρωστικές ουσίες, Λευκαντικά μέσα, Εξοπλισμός και Τεχνολογίες αυτοματισμού εκτύπωσης και βαφής και Υλικά εκτύπωσης
Πληροφορίες: site: <http://www.interdyeprinting.com/> , τηλ: +90 (0212) 324 00 00, e-mail: sales@artkim.com.tr

MATCH 4 INDUSTRY BUSINESS

Πόλη: Κοτζάελι, Τουρκία
Ημερομηνία: 31 Οκτωβρίου- 01 Νοεμβρίου 2018
Εκθέματα: Οχήματα, μέταλλα, πλαστικά, ελαστικά, χημικά, ενέργεια, τεχνολογίες πληροφορικής
Πληροφορίες: site: <http://match4industry.com/en/> , τηλ: +90 262 323 08 56, E-mail: bcakir@abigemdm.com.tr

24h PACKAGING INDUSTRY FAIR

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία
Ημερομηνία: 31 Οκτωβρίου- 03 Νοεμβρίου 2018
Εκθέματα: Μηχανήματα και υλικά συσκευασίας, αποθήκευση logistics
Πληροφορίες: site: <https://www.packagingfair.com/Eurasia-Packaging-Fair>

FOOD-TECH EURASIA FAIR

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία
Ημερομηνία: 31 Οκτωβρίου- 03 Νοεμβρίου 2018
Εκθέματα: Τρόφιμα, κατεψυγμένα, κρεατικά, φρέσκα φρούτα, λαχανικά, γαλακτοκομικά, αρτοσκευάσματα, ποτά, ζαχαρώδη, όσπρια, μηχανήματα επεξεργασίας τροφίμων, αποθήκευση logistics
Πληροφορίες: site: <http://foodtecheurasia.com/en/>

AEGEAN BUILD INDUSTRY SUMMIT

Πόλη: Σμύρνη, Τουρκία
Ημερομηνία: 1-4 Νοεμβρίου 2018
Εκθέματα: Κατασκευαστικά υλικά και Τεχνολογίες
Πληροφορίες: site: <http://egeyapizirvesi.com/en/> , τηλ: +90 (232) 464 92 01, e-mail: satis@tuyap.com.tr , tanitim@tuyap.com.tr

12H AGRICULTURE AND SERA-GARDEN FAIRS

Πόλη: Άδανα, Τουρκία
Ημερομηνία: 07-11 Νοεμβρίου 2018
Εκθέματα: Γεωργία, θερμοκήπια, αμπελοκαλλιέργεια, οινοποίηση, τεχνολογίες άρδευσης, σπόροι, κηπουρική, οικολογική γεωργία, κτηνοτροφία, πτηνοτροφία και μηχανήματα
Πληροφορίες: site: <http://adanatarimfuari.com/en/>

WORLD BULK WINE EXHIBITION

Πόλη: Άμστερνταμ, Ολλανδία
Ημερομηνία: 26-27 Νοεμβρίου 2018
Εκθέματα: Κρασί, χύμα
Πληροφορίες: site: <http://www.worldbulkwine.com/> , e-mail: info@worldbulkwine.com

BAUMA CHINA 2018

Πόλη: Σαγκάη, Κίνα
Ημερομηνία: 27-30 Νοεμβρίου 2018
Εκθέματα: Δομικά μηχανήματα, μηχανήματα οδοποιίας και εξοπλισμού.
Πληροφορίες: site: <https://www.bauma-china.com/index.html> , τηλ: +49 89 949-11478, φαξ: +49 89 949-11479, e-mail: visitor@bauma-china.com

Διεθνείς Εκθέσεις (Συνέχεια)

JAPAN INTERNATIONAL AEROSPACE EXHIBITION

Πόλη: Τόκυο, Ιαπωνία
Ημερομηνία: 28-30 Νοεμβρίου 2018
Εκθέματα: Αεροδιαστημική
Πληροφορίες: site: www.japanaerospace.jp/en/ , τηλ: +81-3-3585-1641 ,e-mail: sjac-ja@sjac.or.jp

INTERNATIONAL SUPPLY CHAIN AND SMART LOGISTICS EXPO 2018

Πόλη: Τσενγκτού, Κίνα
Ημερομηνία: 28-30 Νοεμβρίου 2018
Εκθέματα: Έκθεση Εφοδιαστικής Αλυσίδας, Μεταφορές και Logistics
Πληροφορίες: site: www.transportlogisticexpo.com , τηλ: 028-84862515, e-mail: chinatlexpo_fujia@163.com

GRECKA PANORAMA

Πόλη: Βαρσοβία, Πολωνία
Ημερομηνία: 30 Νοεμβρίου- 2 Δεκεμβρίου 2018
Εκθέματα: Τουρισμός
Πληροφορίες: site: www.greckapanorama.com , τηλ: 210 9713281, 210 9734859 , e-mail: info@greckapanorama.com

3ο GREEK FOOD SHOW 2018

Πόλη: Βαρσοβία, Πολωνία
Ημερομηνία: 30 Νοεμβρίου-2 Δεκεμβρίου 2018
Εκθέματα: Φαγητό
Πληροφορίες: e-mail: info@north-e.com , τηλ: 30 2109713281, site: www.north-e.com , www.greckapanorama.com

APTEKA MOSCOW

Πόλη: Μόσχα, Ρωσία
Ημερομηνία: 3-6 Δεκεμβρίου 2018
Εκθέματα: Φαρμακευτικά
Πληροφορίες: site: www.aptekaexpo.ru τηλ: +7(495)925-6561/62 e-mail: ekaterinakiseleva@euroexpo.ru

FOOD AFRICA 2018

Πόλη: Κάιρο, Αίγυπτος
Ημερομηνία: 04-06 Δεκεμβρίου 2018
Εκθέματα: Τρόφιμα & ποτά
Πληροφορίες: E-mail: dalia.kabeel@konzept-egypt.com , ghassan.nawfal@ifpexpo.com , τηλ: Ms. Kabeel : +202-25245187, Mr. Nawfal: +9615-959111

OMAN MOTOR SHOW

Πόλη: Σουλτανάτο του Ομάν
Ημερομηνία: 5 - 8 Δεκεμβρίου 2018
Εκθέματα: Αυτοκίνητα & Ανταλλακτικά
Πληροφορίες: Site: <http://www.motorshow-oman.com/index.php>, τηλ: +968-92597610, e-mail: info@motorshow-oman.com

MASTERS OF LXRY

Πόλη: Ουτρέχτη, Ολλανδία
Ημερομηνία: 06-10 Δεκεμβρίου 2018
Εκθέματα: Πολυτελή αγαθά
Πληροφορίες: site: <https://lxry.nl> , τηλ: +31 (0)20 85 11 450, e-mail: info@lxry.nl

TARGUL CADOURILOR DE CRACIUN

Πόλη: Βουκουρέστι, Ρουμανία
Ημερομηνία: 07-09 Δεκεμβρίου 2018
Εκθέματα: Χριστουγεννιάτικα Δώρα, Διακοσμητικά και Σουβενίρ
Πληροφορίες: site: <http://www.expo-cadou.ro/> , E-mail: romexpo@romexpo.ro , τηλ: +40 21 207.70.00, Fax: +40 21 207.70.70

Επιχειρηματική αποστολή στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας, 24-27 Οκτωβρίου

Το Τουρκικό Προξενείο στη Θεσσαλονίκη μας ενημερώνει ότι μεταξύ των ημερομηνιών 24-27 Οκτωβρίου 2018 πρόκειται να πραγματοποιηθεί Διεθνής Έκθεση «RUBBER INDUSTRY FAIR», από την εταιρία “Tuyar Exhibition Group” στην Τουρκία - ISTANBUL- στο TUYAP FAIR AND CONGRESS CENTER- με την επιχορήγηση του σχετιζόμενου φορέα εξαγωγής. Στην έκθεση προσκαλούνται τα στελέχη των διοικήσεων των εταιριών που δραστηριοποιούνται στους τομείς: Προϊόντα καουτσούκ, πρώτες ύλες και μηχανήματα. Παράλληλα με την έκθεση υπάρχει ειδική οργάνωση από το Υπουργείο Οικονομικών της Τουρκίας, η οποία διαρκεί 3 μέρες και περιλαμβάνει επίσκεψη στον εκθεσιακό χώρο καθώς και συναντήσεις με τους παραγωγούς. Κατά τη διάρκεια των ημερομηνιών της Έκθεσης (23-26 Οκτωβρίου 2018) το Υπουργείο θα καλύψει τα έξοδα διαμονής ενός εκπροσώπου από κάθε εταιρία για 3 νύχτες σε ξενοδοχείο 5 αστέρων. Τα έξοδα διαμονής θα καλυφθούν μόνο εφόσον οι επισκέπτες λάβουν μέρος στο συγκεκριμένο πρόγραμμα και ταξιδέψουν στις συγκεκριμένες ημερομηνίες (23-26 Οκτωβρίου 2018) (διαμονή 3 νυχτών). Σε περίπτωση που οι επισκέπτες επιθυμούν να ταξιδέψουν λιγότερες μέρες ή σε διαφορετικοποιημένες ημερομηνίες, θα πρέπει να καλύψουν οι ίδιοι τα έξοδα τους. Οι εταιρίες που θέλουν να λάβουν μέρος στην έκθεση να μην προβούν σε προγραμματισμό του ταξιδιού προτού λάβουν την τελική έγκριση από τη Πρεσβεία, γιατί λόγω αυξημένου ενδιαφέροντος στην έκθεση ενδέχεται το υπουργείο να μειώσει τον αριθμό των συμμετεχόντων. Οι εταιρίες που θέλουν να επισκεφθούν την έκθεση πρέπει να συμπληρώσουν τη σχετική αίτηση μέχρι τις **10/10/2018** στο φαξ: 2310254448 ή στο email: selanik@ticaret.gov.tr. Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 2310254460, φαξ: 2310254448, e-mail: selanik@ekonomi.gov.tr, site: <http://kaukukistanbul.com/en/>.

Επιχειρηματική αποστολή στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας, 25-27 Οκτωβρίου

Το Ελληνοτουρκικό Εμπορικό Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία πραγματοποιούν επιχειρηματική αποστολή στα πλαίσια των εκθέσεων ANKIROS-ANNOFER-TURKCAST 2018 στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας, στις 25-27 Οκτωβρίου 2018 και συγκεκριμένα στις εγκαταστάσεις της TUYAP Istanbul Fair and Congress Center. Το Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία καλύπτουν το κόστος του ξενοδοχείου 4 ή 5 αστέρων για δύο νύχτες με πρωινό, το κόστος μεταφοράς από το ξενοδοχείο στον εκθεσιακό χώρο και αντιστρόφως καθημερινά καθώς και δωρεάν εισιτήριο για την είσοδο στην έκθεση. Οι εταιρίες που θέλουν να επισκεφθούν τις ανωτέρω εκθέσεις παρακαλούνται να συμπληρώσουν την επισυναπτόμενη αίτηση και να την στείλουν στο e-mail: info@etee.gr. Με την επιβεβαίωση της συμμετοχής πρέπει να καταβληθούν 100 €/ άτομο για την κάλυψη τμήματος κόστους των εξόδων του Επιμελητηρίου καθώς και των ακυρωτικών του ξενοδοχείου. Η συμμετοχή στην έκθεση για παλιά και νέα μέλη του Επιμελητηρίου είναι έως δύο άτομα. Τα μέλη του Επιμελητηρίου μπορούν να συμμετέχουν σε όσες εκθέσεις επιθυμούν κατά τη διάρκεια του έτους. Η κατάθεση γίνεται στην ALPHA BANK στον λογαριασμό 120002002011660 (IBAN : GR 64 0140 1200 1200 0200 2011 660). Για περισσότερες πληροφορίες: site: www.etee.gr, τηλ: 211 7000264-7, e-mail: info@etee.gr, fairs@etee.gr.

Επιχειρηματική αποστολή στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας, 25-27 Οκτωβρίου

Το Τουρκικό Προξενείο στη Θεσσαλονίκη μας ενημερώνει ότι μεταξύ των ημερομηνιών 25-27 Οκτωβρίου 2018 πρόκειται να πραγματοποιηθεί Διεθνής Έκθεση «INTERNATIONAL DYE STUFF, PIGMENTS, TEXTILE CHEMICALS, DIGITAL TEXTILE PRINTING, DYEING AND PRINTING TECHNOLOGIES EXHIBITION», από την εταιρία “Artkim Group” στην Τουρκία -ISTANBUL- στο Istanbul Expo Center/CNR EXPO- με την επιχορήγηση του σχετιζόμενου φορέα εξαγωγής. Στην έκθεση προσκαλούνται τα στελέχη των διοικήσεων των εταιριών που δραστηριοποιούνται στους τομείς: Κλωστοϋφαντουργικά προϊόντα, Χρωστικές ουσίες, Λευκαντικά μέσα, Όργανα και Εξοπλισμός, Τεχνολογίες αυτοματισμού εκτύπωσης και βαφής και Υλικά εκτύπωσης. Παράλληλα με την έκθεση υπάρχει ειδική οργάνωση από το Υπουργείο Οικονομικών της Τουρκίας, η οποία διαρκεί 3 μέρες και περιλαμβάνει επίσκεψη στον εκθεσιακό χώρο καθώς και συναντήσεις με τους παραγωγούς. Κατά τη διάρκεια των ημερομηνιών της Έκθεσης (24-27 Οκτωβρίου 2018) το Υπουργείο θα καλύψει τα έξοδα διαμονής ενός εκπροσώπου από κάθε εταιρία για 3 νύχτες σε ξενοδοχείο 5 αστέρων. Τα έξοδα διαμονής θα καλυφθούν μόνο εφόσον οι επισκέπτες λάβουν μέρος στο συγκεκριμένο πρόγραμμα και ταξιδέψουν στις συγκεκριμένες ημερομηνίες (24-27 Οκτωβρίου 2018) (διαμονή 3 νυχτών). Σε περίπτωση που οι επισκέπτες επιθυμούν να ταξιδέψουν λιγότερες μέρες ή σε διαφορετικοποιημένες ημερομηνίες, θα πρέπει να καλύψουν οι ίδιοι τα έξοδα τους. Οι εταιρίες που θέλουν να λάβουν μέρος στην έκθεση να μην προβούν σε προγραμματισμό του ταξιδιού προτού λάβουν την τελική έγκριση από τη Πρεσβεία, γιατί λόγω αυξημένου ενδιαφέροντος στην έκθεση ενδέχεται το υπουργείο να μειώσει τον αριθμό των συμμετεχόντων. Οι εταιρίες που θέλουν να επισκεφθούν την έκθεση πρέπει να συμπληρώσουν τη σχετική αίτηση μέχρι τις **11/10/2018** στο φαξ: 2310254448 ή στο email: selanik@ticaret.gov.tr. Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 2310254460, φαξ: 2310254448, e-mail: selanik@ekonomi.gov.tr, site: <http://www.interdyeprinting.com/>.

Επιχειρηματική αποστολή από Ρωσία προς Ελλάδα, 30-31 Οκτωβρίου 2018

Το Γραφείο Οικονομικών και Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδος στη Μόσχα, μας ενημέρωσε ότι η Ρωσική Ένωση Βιομηχάνων και Επιχειρηματιών (RSPP) με την υποστήριξη του Ελληνικού Υπουργείου Εξωτερικών, του Συνδέσμου Βιομηχανιών και Επιχειρήσεων (ΣΕΒ) και του Enterprise Greece οργανώνουν επιχειρηματική αποστολή στην Ελλάδα, στις 30-31 Οκτωβρίου 2018. Πρόκειται για δράση που εντάσσεται, στη συμφωνία συνεργασίας του ΣΕΒ με το RSPP, που υπογράφηκε στη Μόσχα τον περασμένο Νοέμβριο και προβλέπει τη σύσταση Ελληνορωσικού Επιχειρηματικού Συμβουλίου και την ανάληψη πρωτοβουλιών για την ανάπτυξη της επιχειρηματικής συνεργασίας των δύο χωρών. Στη σχεδιαζόμενη αποστολή του RSPP θα συμμετάσχουν οι μεγαλύτερες τράπεζες και ορισμένοι από τους σημαντικότερους βιομηχανικούς ομίλους της Ρωσίας, με σκοπό να διερευνήσουν τις δυνατότητες πραγματοποίησης επενδύσεων στην Ελλάδα. Στο πρόγραμμα της αποστολής θα συμπεριληφθούν παρουσιάσεις επενδυτικών προγραμμάτων, B2B συναντήσεις και θα πραγματοποιηθεί η δεύτερη σύνοδος του Ελληνορωσικού Επιχειρηματικού Συμβουλίου. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεπτούν την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στη Μόσχα (www.agora.mfa.gr), email: ecocom-moscow@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr.

Διαγωνισμοί στην Ελλάδα

721	26/09/18 ΑΝΟΙΧΤΟΣ, ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ ΤΗΛ. 2313 323115	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΣΕΡΡΩΝ
732	26/09/18 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ, ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΟΥ ΤΗΛ. 26953 60606	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ
733	26/09/18 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ, ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ: «ΑΠΟΚΟΜΙΔΗ, ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΚΑΙ ΔΙΑΘΕΣΗ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ» ΤΗΛ. 26953 60606	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ
734	26/09/18 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ, ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ: «ΔΙΑΚΙΝΗΣΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑΣ» ΤΗΛ. 26953 60606	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ
731	27/09/18 ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ, ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ, ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΗΡΙΩΝ ΟΥΡΟΛΟΓΙΑΣ ΤΗΛ. 26953 60606	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ
719	27/09/18 Α.Δ. 100/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΟΥ ΤΗΛ. 2310 381080	424 ΓΣΝΕ
720	04/10/18 Α.Δ. Π11/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ, ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΔΕΚΑΕΞΙ ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΩΝ ΚΑΙ ΕΝΟΣ ΑΝΑΒΑΤΟΡΙΟΥ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΟΤΙΣ ΤΗΛ. 2313 323115	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ
730	10/10/18 Α.Δ. 22Ε/2018 ΑΝΟΙΧΤΟΣ, ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ: «ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΤΟΥ ΑΞΟΝΑ ΑΧΕΙΡΟΠΟΙΗΤΟΥ - ΑΓΙΑΣ ΣΟΦΙΑΣ (ΤΜΗΜΑ ΑΠΟ ΤΣΙΜΙΣΚΗ ΕΩΣ ΛΕΩΦ. ΝΙΚΗΣ)» ΤΗΛ. 2313 318453	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
735	11/10/18 ΑΝΟΙΚΤΟΣ, ΤΑΚΤΙΚΟΣ, ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΩΝ ΕΙΔΩΝ ΤΡΟΦΟΔΟΣΙΑΣ ΤΗΛ. 27520 25573	ΑΓΡΟΤΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΚΡΑΤΗΣΗΣ ΤΙΡΥΝΘΑΣ
722	19/10/18 Α.Δ. 41/2018 2ΟΣ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ, ΑΝΟΙΧΤΟΣ, ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΙΚΡΟΎΛΙΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΗΣ ΓΙΑ ΤΡΙΑ ΕΤΗ ΤΗΛ. 210 3483161	ΑΣΔΥΣ «ΘΗΣΕΑΣ»
723	19/10/18 Α.Δ. 42/2018 1ΟΣ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ, ΑΝΟΙΧΤΟΣ, ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 7.950 ΜΕΤΡΩΝ ΥΦΑΣΜΑΤΟΣ: «ΜΠΑΡΑΘΕΑ ΧΕΙΜΕΡΙΝΟ Β/Π Νο 330 ΠΛ. 1,50» ΤΗΛ. 210 3483161	ΑΣΔΥΣ «ΘΗΣΕΑΣ»
727	19/10/18 Α.Δ. 46/2018 ΑΝΟΙΧΤΟΣ, ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 175.150 KG ΜΟΛΥΒΔΟΥ ΣΕ ΡΑΒΔΟΥΣ ΤΗΛ. 210 3483161	ΑΣΔΥΣ «ΘΗΣΕΑΣ»
724	22/10/18 Α.Δ. 43/2018 ΑΝΟΙΧΤΟΣ, ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ (ΕΚΤΥΠΩΤΕΣ - ΠΡΟΒΟΛΙΚΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ) ΓΙΑ ΤΡΙΑ ΕΤΗ ΤΗΛ. 210 3483161	ΑΣΔΥΣ «ΘΗΣΕΑΣ»
725	22/10/18 Α.Δ. 44/2018 ΑΝΟΙΧΤΟΣ, ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΦΟΡΗΤΩΝ Η/Υ ΓΙΑ ΤΡΙΑ ΕΤΗ ΤΗΛ. 210 3483161	ΑΣΔΥΣ «ΘΗΣΕΑΣ»
726	22/10/18 Α.Δ. 45/2018 2ΟΣ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ (ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ Α/Φ - Ε/Π) ΤΗΛ. 210 3483161	ΑΣΔΥΣ «ΘΗΣΕΑΣ»
728	22/10/18 Α.Δ. 47/2018 ΑΝΟΙΧΤΟΣ, ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΟΥΜΠΙΩΝ ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ ΓΙΑ ΔΥΟ ΕΤΗ ΤΗΛ. 210 3483161	ΑΣΔΥΣ «ΘΗΣΕΑΣ»
729	26/10/18 Α.Δ. 03/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ, ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΟΚΤΩ ΣΚΥΛΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΦΥΛΑΞΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΤΗΛ. 2310 462425	Γ' ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ
718	29/10/18 Α.Δ. 011/2018 ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΝΟΣ ΤΡΟΧΗΛΑΤΟΥ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΟΥ ΜΙΚΡΟΣΚΟΠΙΟΥ ΤΗΛ. 2313 323115	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ

- **Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα του Επιμελητηρίου μας www.veth.gov.gr**, για πληρέστερη ενημέρωσή σας σε θέματα επιχειρηματικού ενδιαφέροντος: Προμηρύξεις προγραμμάτων, Ελληνικές και Διεθνείς Εκθέσεις, Ζητήσεις Συνεργασιών, Επιχειρηματικές Αποστολές, Συνέδρια, κ.α
- **Νέες υπηρεσίες Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων Ελλάδος (ΚΕΕΕ) προς τις επιχειρήσεις - μέλη των Επιμελητηρίων:** Δύο νέες πρωτοπόρες τεχνολογικά υπηρεσίες, οι οποίες είναι προσβάσιμες και μέσω της ιστοσελίδας του ΒΕΘ (www.veth.gov.gr), προσφέρει η Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων (ΚΕΕΕ) στο σύνολο των Ελληνικών επιχειρήσεων-μελών των Επιμελητηρίων. Πρόκειται για την **υπηρεσία εύρεσης επενδυτικών προγραμμάτων** (<http://investmenttools.uhc.gr/>) και την **υπηρεσία ηλεκτρονικής (εξ αποστάσεως) εκπαίδευσης** (<http://elearning.uhc.gr/>) Με την πρώτη υπηρεσία, οι επιχειρήσεις θα μπορούν να ανατρέχουν για να αντλούν όλες τις αναγκαίες πληροφορίες για όλα τα νέα επενδυτικά προγράμματα και προγράμματα απασχόλησης, όπως και όλες τις προϋποθέσεις ένταξής τους σε αυτά. Με την υπηρεσία ηλεκτρονικής (εξ αποστάσεως) ασύγχρονης εκπαίδευσης οι επιχειρήσεις έχουν τη δυνατότητα πρόσβασης σε ηλεκτρονική βιβλιοθήκη, στην οποία έχει αναπτυχθεί μεγάλος αριθμός μαθημάτων ασύγχρονης τηλεκατάρτισης.

